
Beszámoló 

a 2025. évi képviselői tevékenységről 

 

A 2024. évi önkormányzati választásokon Pesterzsébet 9. sz. önkormányzati 

körzetében nyertem el a választók bizalmát. 

A körzet hosszan húzódik a Vécsey lakóteleptől a Vágóhíd utcai lakótelepig, előbbi 

részén az aradi vértanúk, utóbbinál pedig a Juta-dombon az 1956-os forradalom helyi 

hőseinek emlékhelye ad alkalmat kerületi ünnepségekre, találkozásokra. Ezért is 

fontos, hogy mindkét terület jól, főként biztonságosan megközelíthető, és szépen 

karbantartott, rendezett hely legyen. A Vágóhíd utcai részen különösen fontos lenne a 

környezet rendezése, a parkok fejlesztése, akár több funkciót is ellátó játszó- és 

közösségi tér kialakítása.  

Azt tapasztaltam, hogy a két lakótelep közötti párhuzamos utcákban, például az Alsó 

határúton, elsősorban az utak, járdák felújításáért fontos küzdeni.  

A körzeti munka és az általános képviselői tevékenységek mellett van két szívügyem a 

kerületi környezetvédelem területén. Az egyik az illegális szemétlerakások 

csökkentése, másik a Budapesti Vegyi Művek talajvízszennyezésének hatásvizsgálata.  

 

A képviselői munkát – a törvényi elvárásnak is megfelelően - előző 16 képviselői évem 

során, és ma is úgy fogom fel, hogy a kerület, az önkormányzati működés egészéért 

felelek én is.  Igyekszem ezért szervesen kapcsolódni az önkormányzati működéshez.  

Részt vettem és igyekeztem aktívan szerepelni a képviselő-testület valamennyi ülésén. 

Tagja vagyok a Köznevelési, Közművelődési, Média és Sport Bizottságnak. Egy 

késéssel a bizottság ülésein is hiánytalanul jelen voltam. 

Megtiszteltetésnek tartom, hogy a Képviselő-testület rám bízta a Pénzügyi, 

Ellenőrzési és Jogi Bizottság (továbbiakban: PEJB) vezetését. A bizottság elsődleges 

feladata, hogy vigyázzon az Önkormányzat jogszerű, szabályszerű működésére, 

különös tekintettel a költségvetés tervezésével és végrehajtásával kapcsolatos 

kérdésekre. Arra kell figyelnünk, hogy az önkormányzat által végzett feladatok 

pénzügyi, vagyoni háttere biztosított legyen. Megalakulásunk óta 11 bizottsági ülésen 

összesen 242 napirendet tárgyaltunk. Általános tapasztalat, hogy Pesterzsébet 

Önkormányzata – elsősorban az állami finanszírozás problémái, elvonások miatt - 

nincs könnyű anyagi helyzetben, de működése szabályszerű, és feszes gazdálkodás 

esetén az éves költségvetés végrehajtható. Én mindenesetre az itt élők érdekében 

igyekszem tenni azért, hogy a nehezített pályán is a lehető legkevesebb problémával 

sikerüljön végigvinni a mindenkori költségvetési évet. 

Az mindenesetre nehéz teher, hogy az utak, járdák javítására, gyalogátkelők 

létesítésére leadott konkrét igényekre a hivatali válasz rendre az, hogy sorolni 

szükséges itt és a fővárosban egyaránt, mert a költségvetési keret kevés. Én az 

autonóm közösségekben, az erős és szabad önkormányzatokban hiszek. Ehhez jó 

anyagi, vagyoni háttér kellene. Sajnálatos, hogy a kormányzat nem így gondolkodik, 

feladatokat és pénzt központosít, von el, majd bizonyos beruházási célokra visszaad. 



Ezek persze jól jönnek, de mégiscsak az lenne a jó megoldás, ha helyben dönthetnénk 

a helyi fejlesztésekről. Ahol lehet, hallatom a hangom ebben az ügyben is.  

Annak a felfogásnak köszönhetően, hogy én is felelősnek érzem magam a teljes 

működés biztonságáért, sok kritikám mellett szavazatommal ellenzéki képviselőként 

is biztosítom, hogy a költségvetés elfogadásra kerüljön. A lakossági szolgáltatásoknak 

működniük kell. 

A költségvetést érintő, talán legfajsúlyosabb kezdeményezésem, hogy a vezetés 

foglalkozzon komolyan az intézményekben dolgozó – elsősorban kisjövedelmű 

munkatársak bérének felzárkóztatásával. Értem azokat az aggályokat, amelyek a 

költségvetés szűkösségére hivatkoznak, azonban azt nem tudom elfogadni, hogy ezzel 

a hivatkozással ne kíséreljük meg a megoldás megkeresését.  Dolgozom rajta. 

Itt van előttünk a 2026. év költségvetésének tervezése. Csak remélni tudom, hogy a 

jelentős állami elvonások és infláció ellenére sikerül biztosítani az önkormányzat 

működését. 

A PEJB elnökeként több alkalommal vettem részt pályázati bírálatok előkészítésében, 

valamint a Hivatal munkatársainak korrekt segítségével ellenőriztem a képviselők és 

bizottsági tagok vagyonbevallásának határidőre történő leadását. 

 

A körzetemre és a kerület egészére vonatkozóan is tettem munkatervi javaslatokat. 

Ezek, és a javaslatok sorsa a következő volt:  

 

1.A Vágóhíd utcai lakótelep tőszomszédságában lévő zöld területre játszó- és 

közösségi tér funkcióval építendő park megvalósíthatósági tanulmánya.  

Május 8-án tárgyalta a képviselő-testület és az alábbi határozatot hozta:  

119/2025. (V. 08.) Ök. sz. határozat 

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy  
I.  az előterjesztésben szereplő - korábbi tanulmányok által igazolt - 

fejlesztési irányok figyelembevételével kinyilvánítja szándékát a Vágóhíd 
utcai lakótelep környezetének 2029-ig megvalósuló fejlesztésére, amely 
során legyenek figyelemmel Budapest Főváros Önkormányzatának 
tulajdonában lévő területre is. 

II.   felkéri a polgármestert, hogy a lakótelepen és környezetében elő 
lakossággal folytasson konzultációt annak érdekében, hogy elmondják, 
milyen fejlesztést látnának itt szívesen, majd erről tájékoztassa a 
képviselő-testületet. 

III.  felkéri a polgármestert, hogy a 2026-2029. évi költségvetések tervezése 
során tegyen javaslatot előirányzat biztosítására a Vágóhíd utcai 
lakótelep környezetének fejlesztésével kapcsolatos tervezési és 
beruházási feladatok megrendelése érdekében. 

IV.  felkéri a Polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a 

szükséges  

    intézkedéseket tegye meg.  



Felelős: Szabados Ákos polgármester 
Határidő: azonnal 

 

Aktuális feladatom, hogy a határozatnak megfelelően megtörténjen a lakosság 

megkeresése, és legyen 2026-os költségvetési sora.  

 

2. A volt Budapesti Vegyi Művek Pesterzsébetet érintő talajszennyezése a mintavételi 

helyekről származó talajvízmintákból történő laboratóriumi vizsgálatának tovább 

folytatása, az érintett területeken a lakossági kertekből vett növény, gyümölcs minták 

toxikus anyagtartalomra történő vizsgálatának megkezdése. 

 

Május 8-án tárgyalta a képviselő-testület és az alábbi határozatot hozta: 

 

120/2025. (V. 08.) Ök. sz. határozat 

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy  
I. a volt Budapesti Vegyiművek által okozott szennyezettségi adatok aktuális 

mértékének megismerése érdekében felkéri a Környezetvédelmi 
Közalapítvány kuratóriumát, hogy kezdje meg az együttműködő lakosok 
kertjéből származó kutakból származó talajvízminták bevizsgálását és a 
mintavétel eredményéről tájékoztassa a polgármestert.  
 

II. tudomásul veszi, hogy az érintett területen termelt növény- és 
gyümölcsminták toxikus anyagtartalomra történő vizsgálatának során az 
esetleges szermaradványok beazonosítása esetén sem tud a vizsgálat arra 
információt adni, hogy az miként került bele az adott terménybe, melyre 
tekintettel növény- és gyümölcsminták vizsgálatát nem kéri a 
Környezetvédelmi Közalapítványtól.  

 

III. felkéri a polgármestert, hogy a volt Budapesti Vegyiművek által okozott 
szennyezettségi adatokra vonatkozó mintavétel eredményéről a 
Környezetvédelmi Közalapítvány adatszolgáltatását követően a 
környezetvédelmi beszámoló keretében adjon tájékoztatást a Képviselő-
testület részére.  

 
IV. felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása iránt a szükséges 

intézkedéseket tegye meg.  
Felelős: Szabados Ákos polgármester 

Határidő: folyamatos 

A határozat nyomán a féléves környezetvédelmi beszámoló is végre újra érdemben 

foglalkozott a témával. Még ha most szerény eredménnyel is, de sikerült ismét feltenni 

az önkormányzat asztalára az ügyet, lehetőséget adva a továbbhaladásra. A beszámoló 

a szeptember 25-ei képviselőtestületi ülés 21. napirendjeként a Pesterzsébet honlapon 

megtalálható. 

 



3. Budapesti Temetkezési Intézet Nonprofit Zrt. (BTI) tájékoztatója a Pesterzsébeti 

Temető helyzetéről, karbantartási, zöldfelületi munkáiról. Javaslat a BTI, valamint 

Pesterzsébet és Soroksár önkormányzatai között létrehozandó együttműködési 

megállapodásra. 

 
A május 8-ai képviselő-testületi ülés nem tárgyalta azzal az indoklással, hogy a BTI 
felett az önkormányzat nem gyakorol semmilyen ellenőrzési, tulajdonosi jogkört, így 
beszámolási, tájékoztatási kötelezettségük nincs. Ugyanakkor tájékoztattak arról, hogy 
évi két alkalommal közös bejárást tartanak a temető területén a BTI munkatársaival és 
egyeztetik a teendóket. Tervezem, hogy kapcsolódok a bejárásokhoz. 
 

 

4. Komplex program kidolgozása a kerületi kommunális hulladéklerakások 

megakadályozására az elkövetők tetten érésére és büntetésére, ebben különösen a 

szelektív szigetek kamerával történő figyelése, szakcég megbízása a fizikai 

tettenérésre. 

 

Az előzetes szakmai egyeztetések alapján a június 5-ei előterjesztés leszűkült arra a 

megoldásra, hogy a kamerarendszer fejlesztése, bővítése során figyelembe veszik a 

szelektív szigetek és a kedvelt hulladéklerakók megfigyelését. 

 

Konkrét eredményt sikerült elérni a körzetemben lévő Alsó határút és Török Flóris 

utcák találkozásánál lévő lakóparkban élők kérésére. Az itt lévő szelektív sziget és 

környéke, a közterület-felügyelők gyakori ellenőrzése mellett is - súlyosan fertőzött 

volt illegális szeméttel. Amióta kezdeményezésünkre a MOHU megszüntette a 

szigetet, megszűnt a szemétlerakás is. 

 

 

5. Tájékoztató Pesterzsébet két frekventált területén, az RSD pesterzsébeti 

partszakaszán, valamint az un. Kiserdőben történő takarítás éves ütemtervére. 

 

A képviselő-testület június 5-én tárgyalta, tudomásul vette. A tájékoztató nyilvános, 

elérhető a Pesterzsébet honlapon. 

 

A körzetben lakók, de a kerület bármely lakója számára bármikor elérhető vagyok, 

elérhetőségeim nyilvánosak. Nyugodtan mondhatom, hogy élnek is vele, gyakran 

keresnek meg ügyes-bajos dolgokkal, amelyeket – elsősorban a jegyzőn keresztül – 

igyekszem becsatornázni a Polgármesteri Hivatal tenni tudó munkatársai felé. 

Ezt a gyakorlatot a jövőben is tartom, várom a megkereséseket, javaslatokat. 

 

Tisztelettel:      

 

                                                                                      Szalontai Tibor 

       



 


